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Bekiildési hatarido: 2022. januar 5.

Curie Matematika Emlékverseny

4. évfolyam Il. fordulo

2021/2022.
Feladat 1. 2. 3. 4. 6. Osszesen
Elérheté | 14 pont | 6 pont | 11 pont | 6 pont 6 pont 5 pont 48 pont
Elért
1. feladat 14 pont
1 2 X
1. | 3ezres + 28 szazas + 12 tizes = 55005 32812 5920
5 Az a Iegnagy,ob_b, 50(_)0-neJ kisebb sz.am, 4983 4940 9440
amelynek szamjegyeinek 6sszege 17:
Egy szam kétszereséhez hozzaadtuk a
3. | haromszorosat, és 300-nal nagyobb 59 60 61
szamot kaptunk. Melyik lehet ez a szam?
" Az a legnagyobb f,]aromj.egyu szam, 996 997 998
amelynek a fele paratlan:
5. 149+7-20—-126:2= 126 56 31
6. | A 64 és a 40 szorzatanal 539-cel kisebb 2560 2021 2001
7. | (1250 -350) : 50 ....... 1250 — 350 : 50 < = >
.... gyerek jar abba az osztalyba, ahol a
8. | gyerekek szdmanak harmada 5-tel tobb, 24 30 36
mint a hatodrésze,
A cseppkdbarlang legnagyobb
cseppkove 25 m magas. Hany éves lehet
9. . . . 2500 25000 250000
ez a cseppkd, ha 10 évente atlagosan 1
mm-t n6tt?
Hény 2 cm oldala négyzetet tudunk
10. | kivagni abbdl a téglalapbodl, melynek 670 1440 2680
oldalai 134 cm és 20 cm hossztiak?
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1 2 X
Harom szam 0sszege 80. Ha az els6
11. | 6sszeadando 18 és a masodik ennél17-tel 27 28 53
nagyobb, akkor a harmadik 6sszeadando:
A négy nagyobb, | haromszorosa | négyszerese
12. :  konyv mint fél egy konyv egy konyv
gem' | T | : magassaga méter vastagsaganak | vastagsdganak
A film 4:30- kor kezd6dott és 6:10-ig 1 6ra 10 , ,
13. tartott. Mennyi volt a vetitési id6? perc I'6ra 20 perc | 1 6ra 40 perc
A favagonak 20 méter hosszu fat kellett
szétvagnia. El6szor félbe vagta, majd a
feleket 0jbol félbe vagta, majd minden
*1 | felet tjbol félbe vagott mindaddig, mig 15 16 17
végiil minden kis darab 125 centiméter
hosszu lett. Hany vagassal érte ezt el?

Megoldas:

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. 9. | 10. | 11, | 12. | 13. | +1

. feladat 6 pont
Egy konyv oldalainak a megszdmozasara 57 szdmjegyet hasznaltak fel. A szamozast az elsd
oldallal kezdték. Hany oldalas a konyv?
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3. feladat 11 pont
Nyolc varos, A, B, C, D, E, F, G, H egy egyenes orszagit mentén helyezkedik el a felsorolt
sorrendben. Néhany varos kozott ismerjlik a tavolsagot, ezeket a kovetkezd tablazatban
tiintettiik fel:

A
B
C
28 D
27 E
43 25 F
22 G
38 24 H

Az els6 oszlop negyedik mezdjében alld 28 példaul azt jelenti, hogy az A és a D varosok
tavolsaga 28 kilométer. Hatarozd meg a szomszédos varosok tavolsagat!

4. feladat 6 pont
Fanninak kedden 5 oraja van: matematika (M), rajz (R), testnevelés (T), angol (A) és
kornyezetismeret (K). Tudjuk, hogy a matematikaorat testnevelés koveti, és az utolso ora rajz.
frd le Anna keddi orarendjének Ssszes lehetdségét!
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5. feladat 6 pont
Egyik alkalommal Patrik, Kevin es Zsombor abban versenyeztek, hogy ki tud hosszabb idén
at fiiggeszkedni a bordasfalon. Az id6t egymas utan mérték. Harman Gsszesen 3 perc hijan
negyed oran keresztiil fliggeszkedtek. Patrik 16 masodperccel tovabb birta, mint Kevin.
Zsombor kétszer annyi ideig birta, mint Kevin.

a) Hany percen at fiiggeszkedtek dsszesen a fiak?
b) Hany masodpercig fliggeszkedtek osszesen a fiuk?
¢) Hany masodpercen at fliggeszkedtek kiilon-kiilon?

6. feladat 5 pont
Hét végén Gsszesen 60 autobusz indul vidékre. Szombaton az 50 buszbol 43 pontosan
érkezett. Vasarnap két autobusz késett. Egészitsd ki az abrat!
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